

## 巴西95岁老人 密接不染疫

我是一名针灸师，也是一名法轮功学员。我有一位老朋友，她叫玛利亚·苏珊娜，现已95岁。她的心脏先天功能差，全身血液循环不好，腰和肌肉经常疼痛，找我给她做针灸缓解疼痛。在接触中，我给她介绍法轮功，她明白了真相，认为法轮大法所讲的道理特别深入人心，讲出了人为何要做好人的道理，她认为当今的社会败象太多，都是因为人们远离了神，道德低下才造成的。每次她见到我和离开时都会对我说：“法轮大法好！”

2020年3月，疫情在巴西蔓延。一天玛利亚的保姆来她家打扫卫生，煮饭，与她有密切接触。第二天保姆感到不适去医院检查，确诊为感染了新冠病毒，不几天不幸去世。玛利亚却安然无恙，她说：“我心里就是认同‘真、善、忍’，想起来就念‘法轮大法好’。”

今年1月，玛利亚心脏突发剧烈房颤并心衰，送到医院抢救最终转危为安，回到家中。我去拜访她时，她说：“我时刻都没有忘记‘法轮大法好’，这次我能闯过危难，肯定是大法在护佑我呢！”我再去看望她时，她郑重地表示：“过些天，你来我家教我炼功。”◇



▲95岁的玛利亚常念“法轮大法好”



## 2021年邯鄲市成安县 至少16名法轮功学员遭中共当局的迫害

2021年邯鄲成安县至少有16位法轮功学员遭到中共当局各种形式的迫害，其中，6人被绑架、3人被非法抄家、2人被非法拘留、至少10人被非法骚扰，恶警累计敲诈勒索9370元。个案举例：

### 迫害难以为续：检察院退案 刘志国被无罪释放

2020年8月1日，成安县李家疃镇郭三村法轮功学员刘志国，（男，近80岁），在发放法轮功资料时被不明真相的村民举报，遭乡派出所所长张玉川绑架，逼他写不炼功的保证书。刘不配合，他就恐吓说不写就判刑，还要扣发他儿子的工资、孙子也要受牵连。家人通过关系将刘志国营救回家，但家人仍配合派出所逼刘志国写保证书，刘无奈离家出走。

8月4日，刘志国惦记地里农活要做，可刚回家就被县公安局绑架，家中电脑、打印机和大法书籍等被非法抄走，人被关进拘留所。

据听刘志国的妻子说：2020年

12月2号，成安县李家疃镇郭三村法轮功学员刘志国的儿子，带领着县公安局一行人，到他家逼写所谓的“检讨”，说东西是哪儿来的？（对联和周刊就说是自家门前拿到的，不知道是谁送来的。老太太说，自己又聋又瘸，哪能知道是谁送到的呀！）如问到跟谁学的法轮功？让学员回答是跟自己村里的一个叫某某（已故）学的。还让学员说自己是上了别人的当了，以后不练了，太痴迷了等等。

2021年5月20日，成安县公安局把刘志国所谓的案卷送肥乡县检察院，妄图加重对刘志国迫害，让法院冤判。后肥乡检察院以证据不足为由退卷，刘志国被无罪释放回家。

### 6人被绑架、3人遭敲诈勒索、2人被非法拘留

◎2021年1月13日下午，成安县李家疃镇钟楼寺村法轮功学员李瑞芹在赶集途中，给两个在外地上大学的青年人讲大法（转下页）

(接上页)真相遭举报,遭李家町镇派出所警察绑架、抄家。恶警和村支书到李瑞芹家搜走了370元的真相币,撕下了去年贴在门上的对联和屋里墙上的年画。在瑞芹不知道的情况下,向孩子勒索了3000元。晚八点,李瑞芹回家。

◎2021年4月6日晚上,成安县李家町三位法轮功学员在散发真相资料时,被不明真相的人举报,1人走脱,2人遭绑架到临漳县柏鹤集派出所。警察通过“脸部识别”知道2人身份信息。随即,他们把2人送到成安李家町派出所。李家町派出所又打电话通知同修各自的家人,每人敲诈勒索了3000元后放回。

◎2021年7月5日,成安县法轮功学员曹海琴被迫去公安局报道。上午10点随同丈夫前去,曹海琴被非法劫持到成安县拘留所,2021年成安曹海琴被非法关押10天,2021年12月25日回家。

### 至少10人遭非法骚扰

自2021年4月份以来,邯郸市成安县不断有法轮功学员被骚扰。有几家被撕毁真相对联的;有的法轮功学员家中的大法师父法像被抢走。个案举例:

明慧网2021年4月28日报道,2021年4月25日下午,邯郸市成安县北乡义乡派出所人员伙同丁庄村村支书闯入该村法轮功学员暴继革家,撕毁对联,抢走灯笼,抢夺师父法像未得逞,并强行照像。后又闯入暴继革70多岁的老母亲家,抢走2本《转法轮》、年历、讲法磁带等物品,并威胁其家人。随后,又骚扰其他多名法轮功学员,撕毁对联。

### 邯郸市成安县李家疃村法轮功学员司峰两次被抄家 威胁

河北邯郸市成安县李家疃村法轮功学员司峰(男,67岁),2020年6月17日在劝三退

时被对方恶意举报到李家疃镇派出所,所长张玉川带三个警察到他家非法搜查,抄走一张大法年画、一页真相资料和真相黏贴,问他还炼不炼法轮功,他说:炼,法轮功是高德大法,让人做好人,使人道德回升。他们不情愿地走了。

## 邯郸市复兴区法轮功学员赵军社被非法拘留

邯郸市复兴区箭岭小区大法弟子赵军社(女),2022年2月19日晚,去复兴区庞村贴真相标语,被当地巡警发现,遭庞村派出所民警绑架。大约晚9—10点左右,民警带着赵去非法抄家,家中电脑、

2020年8月20日,司峰上大专的孙子当兵要政审,公安局因他炼法轮功而百般刁难,勒索家人五千元(公安局3000元、国保2000元),又对他二次抄家,没搜出想要的东西,逼迫家人给他施压要他写保证书。

打印机、手机、大法书籍、真相资料,及存折(银行卡)等物品被劫持。2022年2月21日得知,赵军社遭非法拘留15天。迫害参与责任人详情待查,有望各界正义人士伸出援助之手及时营救。

## 老报纸上的好消息

法轮功的传播主要是靠人传人、心传心。然而一九九八年是一个值得回味的年份,因为在这一年中,几乎一直对法轮功现象保持沉默的中国大陆各地媒体,出现了多篇正面报道。以下是其中的

几个例子:  
一九九八年二月二十一日,中国《大连晚报》报导大连海军舰艇学院法轮功学员从大连自由河冰下三米救出一名落水儿童的事迹。十一月十日,中国《羊城晚报》以《老少皆练法轮功》为题报导了广州烈士陵园等处法轮功炼功点五千人的大型晨炼。同时还报导了广州迪威皮革有限公司统计员林婵英“原患高位瘫痪患者,全身百分之七十部位麻木失灵,大小便失禁”,修炼法轮功后彻底康复,现



在“红光满面,炼功的动作灵活自如”。该报导配发了九十三岁老人和两岁小孩炼法轮功的照片(左图),并介绍说,目前广东有近二十五万人修炼法轮功,法轮功不收费,义务教功。七月十日,《中国经济时报》以《我站起来了!》为题,报道了河北省邯郸市女子谢秀芬,曾患有脊椎损伤,下肢瘫痪,卧床十六年。修炼法轮功仅两个

月,竟奇迹般地站了起来。八月二十八日,《中国青年报》以《生命的节日》为题,介绍了沈阳亚洲体育节上一千五百人的法轮功队伍和其健身效果。

九月一日,《汕头特区时报》发表了题为“全民健身 利国利民”的专题报道。